

平成 29 年 8 月 30 日

各 位

株式会社 S B J 銀行
代表取締役社長 富屋 誠一郎

「平成 29 年 3 月期 財務諸表の概況」の一部訂正について

当行の平成 29 年 5 月 15 日開示「平成 29 年 3 月期 財務諸表の概況」につきまして、開示数値に一部誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお当行ホームページ上では訂正後の数値を掲載させて頂いております。

《平成 29 年 3 月期 財務諸表の概況》

【P1】(3) キャッシュ・フローの状況

平成 29 年 3 月期

(百万円)

	現行	訂正後
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,930	4,904

以上